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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
A Képviselőház elfogadta a 2026-os évet Márton Áron püspök évének nyilvánító 
törvénytervezetet 
 
250 igen szavazattal 2026. február 18-án a Képviselőház elfogadta azt a törvénytervezetet, 
amely már korábban átment a Szenátuson is, és amely megemlékezve a püspök születésének 
130. évfordulójáról a 2026-os évet „Márton Áron püspök évének” nyilvánítja.  
 
A Képviselőház vitáján jelen voltak a Katolikus Egyház képviselői, valamint az Vallásügyi 
Államtitkárság miniszteri rangú államtitkára, Ciprian Vasile Olinici is. A Gyulafehérvári 
Római Katolikus Főegyházmegye küldöttségét Kovács Gergely érsek és Kerekes László 
püspök vezette, jelen volt a Romániai Katolikus Püspöki Konferencia elnöke, Böcskei László 
nagyváradi megyéspüspök, továbbá Aurel Percă bukaresti érsek, Mihai Frățilă görögkatolikus 
püspök és Cornel Damian segédpüspök is. 
 
E törvény elfogadása főhajtás Tiszteletreméltó Márton Áron püspök jelszerű élete és 
szolgálata előtt, aki mint a közelmúlt történelmének emblematikus személyisége 
következetesen védelmezte az emberi méltóságot, a szabadságot, az igazságosságot és a 
keresztény értékeket. Élete során határozottan síkra szállt a szélsőséges ideológiák minden 
formájával, és így az erkölcsi tartás és a polgári felelősségvállalás jelképévé vált.  
 
„A mai döntés összefüggésében mindannyian egy különösen időszerű kihívással állunk 
szemben: hogy előmozdítsuk és meggyőződéssel éljük azokat az értékeket, amelyeket ez az 
egész közösségnek és Krisztus Egyházának szentelt élet hirdetett” – nyilatkozta Böcskei 
László püspök, a Romániai Püspöki Konferencia elnöke. 
 
A 2026-os emlékév olyan kulturális, oktatási és közösségi programok szervezéséhez biztosít 
majd keretet, amelyek a püspök lelki és erkölcsi örökségének bemutatását szolgálják. Az 
elfogadott törvény értelmében a központi és helyi közigazgatási szervek, valamint a közmédia 
intézményei anyagi és logisztikai támogatást nyújthatnak a Márton Áron-emlékévhez 
kapcsolódó rendezvények megvalósításához. 
 
„A hívő embernek Isten gyermekét és saját testvérét kell meglátnia embertársában, akkor is, 
ha másképpen gondolkozik, mint ő, más nyelvet beszél és talán mások a vágyai és célkitűzései. 
Erre sokszor rámutattam, amikor tanítottalak titeket és búcsúzóban ismét kérlek, tiszteljetek és 
szeressetek minden embert, elsősorban azokat, akikkel együtt éltek.” (részlet Márton Áron 
utolsó körleveléből, 1980. május 15.) 
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